



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 9/2017/PROEN/IFAP**

**CONVOCAÇÃO 2ª CHAMADA**

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de Processo Seletivo 2017.2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 09/2017/IFAP, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**Onde se lê:**

**Data:** dia 28 de agosto de 2017, conforme anexo I do Edital n. 09/2017/PROEN/IFAP.

**Horário:** 08h as 12h, exclusivamente para conferência das notas lançadas no sistema no ato da inscrição, com o documento (histórico ou declaração de conclusão ou atestado de conclusão) apresentado pelo candidato.

**Após 13h,** divulgação das listas atualizadas com possíveis reclassificações de candidatos.

**A partir das 15h,** matrícula dos candidatos, seguindo a ordem de classificação e ações afirmativas/cotas sociais das listas de chamada, até o preenchimento das vagas disponíveis.

**Leia-se:**

**Campi:** Macapá, Santana, Porto Grande, Campus Avançado do Oiapoque e Centro de Referência de Pedra Branca do Amapari.

**Data:** dias 28 e 31 de julho de 2017.

**Horário:**

**28 de julho de 8h as 12h e das 14h as 16h,** exclusivamente para conferência das notas lançadas no sistema no ato da inscrição, com o documento (histórico ou declaração de conclusão ou atestado de conclusão) apresentado pelo candidato.

**31 de julho de 8h as 12h,** exclusivamente para conferência das notas lançadas no sistema no ato da inscrição, com o documento (histórico ou declaração de conclusão ou atestado de conclusão) apresentado pelo candidato.

**Após 13h**, divulgação das listas atualizadas com possíveis reclassificações de candidatos.

**A partir das 15h**, matrícula dos candidatos, seguindo a ordem de classificação e ações afirmativas/cotas sociais das listas de chamada, até o preenchimento das vagas disponíveis.

## **EXCLUSIVAMENTE PARA OS CANDIDATOS DO CAMPUS LARANJAL DO JARI**

**Leia-se:**

**Data:** dias 28 de julho e 03 de agosto de 2017.

**Horário:**

**28 de julho de 8h as 12h e das 14h as 16h**, exclusivamente para conferência das notas lançadas no sistema no ato da inscrição, com o documento (histórico ou declaração de conclusão ou atestado de conclusão) apresentado pelo candidato.

**03 de agosto de 8h as 12h**, exclusivamente para conferência das notas lançadas no sistema no ato da inscrição, com o documento (histórico ou declaração de conclusão ou atestado de conclusão) apresentado pelo candidato.

**Após 13h**, divulgação das listas atualizadas com possíveis reclassificações de candidatos.

**A partir das 15h**, matrícula dos candidatos, seguindo a ordem de classificação e ações afirmativas/cotas sociais das listas de chamada, até o preenchimento das vagas disponíveis.

**Raimunda Conceição Rosa Pedrosa**

Presidente da Comissão do Processo Seletivo de Discente

Portaria n° 814/GR/IFAP, de 8 de junho de 2017.